
Schnittmuster +
kostenlose
Videoanleitung

Bleistiftrock
Rispli
Bleistiftrock mit hoher Taille, 
Taschen vorne, nahtverdeck-
tem Reißverschluss und Schlitz
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Die Schnittmuster befinden sich in separaten Dateien.

ACHTUNG!!!
Das Schnittmuster findest du in der .zip-Datei in separaten Ordnern, für jede Passformklasse 
ist dort ein Ordner mit dem Schnittmuster in A4 und A0 enthalten.
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Material 
•	 Rockstoffe wie Gabardine, Popline, Jacquard, Köper mit ~200g/m²
•	 Futterstoff
•	 Bügeleinlage bspw. Vlieseliene H250
•	 6 Zierknöpfe
•	 1 Verschlussknopf + Öse

  

Stoffverbrauch 
in Metern bei 1,40 m Breite

32 34 36 38 40 42 44 46 48 50 52 54 56
Stoff 0,8 0,8 1,0 1,0 1,0 1,2 1,2 1,2 1,4 1,4 1,4 1,6 1,6
Futter 0,8 0,8 1,0 1,0 1,0 1,2 1,2 1,2 1,4 1,4 1,4 1,6 1,6

Die Stoffmenge kann je nach Muster und Nahtzugabe variieren!

Hilfsmittel
•	 Nähmaschine und/oder Overlockmaschine
•	 Stecknadeln und/oder Stoffklammern
•	 Schere
•	 Maßband
•	 Bügeleisen
•	 Trickmarker oder Schneiderkreide
•	 Nähgarn
•	 Bügeleisen und Bügelbrett, evtl. Bügelhilfen

Du kannst dieses Schnittmuster auf jeder haushaltsüblichen Nähmaschine nähen.
Das Schnittmuster beinhaltet KEINE Nahtzugabe!
Du musst also an allen Nähten eine Nahtzugabe hinzugeben!

Eine Nahtzugabe von 1,5 cm und eine Saumzugabe von 6 cm haben sich beim Nähen als 
gut anwendbar erwiesen.
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Schlage dann den Untertritt rechts auf rechts 
ein und nähe ihn unten in Höhe deiner Saum-
zugabe fest.

Kürze die Nahtzugabe anschließend etwas.

Lege dann das Rückenteil mit der rechten 
Stoffseite zu dir hin und platziere den Übertritt 
auf dem Untertritt.

Als nächstes bügelst du die Versäuberung 
des Schlitzes am Über- und Untertritt um und 
nähst sie mit einem geraden Stich fest.

Schlitz nähen
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Nähe zum Schluss nun einen Knopf und eine 
Schlaufe in das innere des Rockes an den 
Bund.

Bügle dir die Nahtzugabe an der Aussparung 
und den Saum des Futterstoffes um, versäu-
bere die Aussparung nun und nähe beides mit 
einem gerade Stich fest.

Verschluss nähen
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